MHHHCTEPCTBO HAYKH H BbICHIETO OBPA3OBAHHA
POCCHHCKOH OEIEPAILIMN

GOEAEPAJIBHOE T'OCYJAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
HAYYHOE YUPEXIEHHE
«OEJEPAJIBHBLIA HAYYHBIHN IIEHTP
WUCCAEXOBAHHHI M PASPABOTKH
UMM YHOBHOJIOTHYECKHX
IIPEIIAPATOB UM. M.II. Y¥YMAKOBA PAH»

(MHCTHTYT NIOJTUOMMUEJIHTA)
(P AHY «@HOHUPHIIL um. MLIL Yymaxosa PAH»
(MHCTUTYT DOMHOMHENHTA)

TTocTaBIyKam,

B nocraske ToBapa
Or:

QefepanbHOE TOCYIapCTEEEHOE ABTOHOMHOE
HayyHOe VUPEIKACHHS «DenepanbHEIH
Hay4HBIHM LEHTp HccileaoBaHuil i paspaboTku
HMMYHOOHOIOTHYECKHY. ITpenapaTtor MM, MLIT.
Uymarxosa PAH» (MHCTHTYT monHOMMEIHTA)
OrABY «QHIMPUIT M. MUII Uymaxosa
PAH» (Mucturyr nommomuenura), 108819,
r. Mockea, rocerienne MockoBCKRI, TOCRNOK
HHeruryra nonuomuenura, noM 8, kopmyce 1,

3aHHTCPECCBAHHBIM

umto{@chumakovs.su, (495) 841-01-32

Anpec Mecra Haxouenns: yiua Kpixkanosekoro, oM 29,
Kopryc 5, nomeitieHue I, xomuara Ne 6, ropon Mocksa, 117218

Toutosrii agpec: noceneHue MockoBeknii, nocénok Hucruryta
MONHOMKENNTE, 1oM 8, kopmye 1, ropox Mockea, 108819

Ten./dake (495) 841-90-02; (495) 549-67-60

Ha Ne

E-mail: sue_polio@chumakovs.su; www.chumakovs.ru

OKIIO 01895045, OT'PH 1167746624847,
WHH/KTHT 7751023847/772701001

/942 9085 %

/8

oT

33!11)00 0 HpeﬂOCTﬁBHEHHH_KOMMGP‘IBCKOI‘O NMpeaIOeHHA

OrAHY «DHIJHPUIT um. MII Yymaxosa PAH» (MHCTHTYT NOAMOMHENHTA) IUIAHHUPYET

[poBeeHUe TIPOilenyphl 3aKyniKH nabopatopHoit Mebenn (gaiee - Tosap) B cooTercTEnY ¢ DenepansHbIM

zaxorom o1 18.07.2011 Ne 223-D3 «O sakynkax TOBapoB, pabot, YCIyT OTIESNBHEIMU BHIAME IOPHANYECKHX

JABLY.
1. Ifpocum NpenocTaBTh HHGODMALMIO ¢ LEHAX M YCIOBHSX [IOCTABKH HA YKa3aHHBH HUDKE TOBap:
HaunmenoBanue Exunauna Kon-
MOCTABJAEMOr0 H3MEpeHHs BO
Tosapa, moxess, HauMeHOBAaHUE, OCHOBHBIE XaPAKTEPHCTHKH NOCTABISEMOr0
No KaTaJoKHEIR HoMep, Tosapa, B cIy4ac NOCTABKH 3aNACHBIX YacTel H
i | APTHKYN, Tosapusrii KOMILTEKTYIOUIHX YKA3LIBAETCS A/ KaKoro 000pyaoBanust
JHAK, (Mogenn, cepyiiHbii HOMeED, NPOH3IBOARTEE, CTPaHA
IIponssoanTens, | IPOMCXOMTEHHS H T.M.)
cTpaHa
POHCXOHAEHHS
1. Illkad) npeaHa3sHAYEH LTS XpAHEHKA CYXWX PeakTHBOB (He LIT. 2

Ilikad ¢ BRIABWKHOR
rosioHno# JIK-450 1P

BBIIEIDIIOLIMX HCnapeHnif) H abopaTopHeIX APUHALISHKHOCTEH.
Iflxady COCTOMT U3 CTANBHOTC KOpoha OCHALIEHHOTO BBLABHXHOA
KONOHHOH, BEINONHEHHON W3 CTAIW H 3aKpeMIEHHBIM Ha Hell
dacanom.

MakciMannian Macca ctona: ne 6omee 70 kr.

Matepnan paMbi: CTajb.

Marepnan kopIyca: THCTOBas CTANb TONLMHOHK He MeHee 0,8 MM.
OKpaIIeHHOH NOPOHIKOBOTH KpacKoi.

Jlnuespic qetann o6padoTaHbl MPOTHEOYJAPHEIM IIACTHKOM
{(PVC) TonmuHOH He MeHee 2 MM.

Iipet: Genbrif wiu cepslii.

BO3MOXHOCTE COSIMHCHHA ¢ ApYTHMHE MIKadame (MOIyNAME) B
CEKIIMH: HAITHIHE.

KpenseHue K CTeHE: HAMMUE,

Ponuk obecneMyBaiOLI i BEIABHAKCHIE KOJIOHHEI C IIOTKAMH 1
MpeAOXPaHsIoWuii WwKad oT ONPOKHABIBAHHA BIICPE],; HAHYHE.
Harpyaxa Ha ka)gryio noscy: He bonee 20 kr.




O61an Harpyska 2a mikad: He Sones 100 °xr.
KonugecTBo MONOK B BLIABWXHOM MOJyJe: 5.
PerynupoBka ONOK T10 BBICOTE:. HaMHYHE.

BeTpoeHHSE 3aMOK: HAIHYHE.

T'abapuTHEle pasMepsl:

1Inpuna, mm: 450.

I'ay6una, Mm: 550,

Beicora, muM: 2000,

Komrutext nocTapxu:

- [I¥kad & cbope — 1 wiT,

- CrsbikKa MexCeKIHOHHAA: He MeHee 5 IIT.

- Kommnexr xpenexa (robens, camopes): He MeHee 4 IIT.
Obfpazemn:

Cron naGoparophsrii
octposHoii JIK-1500
CO

Cron naGopaTopHslii npeHa3HaYeH A1 HCMONB30BAHMA B
alopaTopHAX PAsTHYHOTO NPOhuI,

MaxcumanpHas Macca crona: de fonee 131 kr.

Kapkac: cGopr0-pa3bopHBIA ¢ peryaHpyeMbiME onopame (o 30
MM) OKpailieHHBI IOPOLIKOBOM KpacKoii.

Iset: cepeiii.

Marepuar kapkaca: cTanb. .

Texnonoryieckad OPUCTABKA: KOHCTPYKIMA M3 NTHCTOROH CTany.
KperneHue TeXHONOrHuecko# NPHCTABKY K padodei
NOBEPXHOCTH: NpH NOMOIIH BHHTOB,

PaBouan HOBCPXHOCTL é‘rona: BERINTONHEHA H3 MOHONTHTHOIO
XHMITECKH crefikoro iactuka (Lab HPL).

Perymipyemele onopsI: HUIHYHE,

Bnok pozerck (220 B) ¢ aBToMaTOM OTKIIFOYEHUA NUTAHUA {16 A)
Ha JeKOpaTHRHOMN TIAaHENH: HaHYKe.

CBeTHIBHEK CBETOIHONHBIH: HAIHIHE.

KOMIUIEKT OCTABKI:

- PazbopHelit MeTaNINEeCKHIL KapKkac — 2 mT.

- Paboyas moepxXHOCTH — 2 TUT.

- Camopes 4,2x9,5 MM — He Meree 32 10T,

- BepxHas qacTh TeXHONOTHYECKOH npacTaBkn — 1 1.

- BoxoBHHa TEXHONOTHYECKOH NPUCTABKY — 2 HIT.

- KpenéxHelit yToloK TEXHOJIOrH4ecKoH IpKCTaBKE — 2 IIT.
- boir M8x16 mM: He Menee § T,

- 11fait6a §: ue menee B wrT.

- Camopes 4,8x16 Mm: He MeHee 4 T

- Bunt M6x50: He meHee 6 1oT.

- 1lTaii6a 6: He MeHee 6 wWT.

FabapuTHEIE pasMepsl:

Hnpuga, MM: 1500.

T'my6una, mm: 1500.

Bricora, mm: 1780/900.

Obpazery




Cron nabopaTopHbIi
ocTpoeHoi JIK-1200
CO

Cron naGopaTopHelii NpeAHa3HAYEH AN HCTOMB30BAHUA B
NaGopaTopIAX PasTHYHOIC PO,

MakcuMansHad Macca crona: He Gomee 113 kr.

Kapxac: cbopro-paz0opHBIH ¢ perynupyeMBIME ONIOpAMH 10 30
MM) OKpAaIIS¢HHBIH NOPOLIKOBOil KPACKOH.

{IpeT: ceprrii.

Martepran Kapkaca: CTalib.

TeXHONOrHYecKas MPHUCTABKA: KOHCTPYKIMA U3 JTHCTOBO# CTANH,
Kpennenue TeXHONOTHUSCKOH IPUCTABKY K padorei
MOBEPXHOCTH: OPH NIOMOIIH BHHTOB.

Paboaas MOBEPXHOCTE CTONA: BRINOIHEHA W3 MOHONHTHOTO
XHMMUYecKH cTolixore mnacTrka (Lab HPL).

Perynupyemeie OTIOPET: HANKHIHE,

Brok pozetox (220 B} ¢ apToMaTOM OTKMIOUCHHA MUTaHust {16 A)
Ha JeKOpaTHBHOI IAHeIu — 3 mIT.

CBeTHILHHE CBETOAHONHEIN ~ 2 T,

Komnnekr nocTaBkH:

~ Pa36opHeIi MeTaJUTRYeCKAH Kapkac — 2 IiT.

- PaGouan nopepxHOCTS — 2 IUT.

- Camopes 4,2x9,5 mM — He Menee 32 mT.

- BepxHss 9aCTh TEXHONOTHYECKOH NPHUCTABKM — | 1T.

- BOKOBHHA TEXHONOTHYECKOH MPHCTABKK — 2 DT

- Kpené&xHelil Yronok TeXHOROTHHECKOH NPHCTABKK — 2 [IT.

- bont M8x16 MM; He MeHee § 1T,

- [1fait6a 8: e MeHee 8 mT.

- Camopes 4,8x16 MM: He MeHee 4 miT,

- Bunt M6x50: He MeHee 6 mmT.

- lliaiiba 6: He MeHee 6 T,

FaGapUTHEIE pasMepEL:

Wlupunya, Mmm: 1200,

T'nybuna, MM: 1500,

Bercorta, mm: 1780/900.

OGpaseur

1aT.

Cron nabopatopHsIH
yrnosoif JIK-950/650
YCK

Cron nabopaTopHslil yrnosoil ApeAnazHAYeH A1 HCHONb30BaHMA
8 Na0OpPATOPHAX Pa3NHYHOIC IPoQHiL.

MakcumansHas Macca ctosia: He Goaee 49 xr.

Kaprac: ¢60pHo-pa3opHblii ¢ peFyIHpyeMsIMHE onopamH (1o 30
MM) OKpalleHHEL mopomkosoi Kpackom,

1Bet: cephriid.

Marepuas kapkaca: cranb.

HIT.




PaGouasn nOBEPXHOCTE CTONA: BRITONHSHA M3 MOHOIHTHOIO
XuMHYecKH cTolixoro rnactka (Lab HPL).
PerynupyeMsie ONopel. HAJTHHYE.

Brox poszetok (220 B) ¢ arToMaTom OTITIOYEHHS MHTaHEsA (16 A)
Ha JeKOpaTHBHON nanenu — 2 mr.

CBeTHNBHHK CRETOAHMOIHBLH — 2 TIT.

KOoMMMeKT A0CTaBKH:

- Pa3sBopHslil MeTayuTHMeCKHH kapkac ~ 1 wmT.

- Paboyuas nopepxrocTs — [ 10T,

- Camopes 4,2x9,5 Mm: He meree 14 wiT.

TabapuThble pazMepsl:

inpuna, mm: 950,

I'nyOnHa, Mm: 650.

Bricora, mum: 900.

Qbpazen;:

Cron nabopaTopHsii ¢
HaacTpoHko# JIK-1800
CH

Cton nabopaTopHblii TpefHA3HAYEH /A HCTIONB30BAHAS B
nafiopaTopHAx pasTUIHOTe NPOGHIL.

MaxcumansHasg Macca crona: He Bonee 121 kr.

Kapkac ocrosHO#H: cG0pRO-pa3BopHELil ¢ perynupyeMbiMH
onopamu (fo 30 MM) OKpaLieHHbIH TOPOLIKOROH KpackoH.
Ieer: cepsiii.

Marepran xapkaca OCHOBHOTO: CTAIb.

TexHonoruyeckas MpUcTapKa: mxaf-HAACTPOHKA U3 N¥CTOBOH

cranu. Kopiryc HageTpoiiku KpenuTes Ha MeTAUIHYECKHH Kapkac.

Kapxkac nagctpoliki: cOopro-pa3bopHLHT mECTKO KPEIDIIIHICA K
OCHOBHOMY KapKacy CTONA.

Meet: cepnli.

Marepran kapkaca HaiCTpOHKH: CTaNk.

Kopnyc: nancrpoiika HMeeT OTKpHITOE OTAeNIeHHE, OTASNEHHE 38
ABEpLEH M JBE NBCPLL. ’ '

Marepman kopiryca: MECTOBas CTank TONWHAHOM He MeHee 0,8 M.

OKpallEHHOH MOPOIKOBOH KPacKo#.

I1peT: Genolit v cephlit.

PaGo4as ROBEPXHOCTH CTOAA: BRIONHEHA M3 MOHOMTHOTO
XuMudecky cToiikoro maactuka (Lab HPL).
CBeTMIBHUK CBETOAUOAKBIN — 2 1T,
Komnnekt nocrasku:

- Pa36opusiit MeTananyecknil kapkac — 1 1mt.
- Pabouas moBepxHOCTh — 1 1IT.

- Camopes 4,2x9,5 mMm: ke Menee 18 .

- ll1kad-Hagcrpoiika B cbope — 1 .

- Crotfiva CH — 2 wr.

- boptuk CH — 1 mit.

- Bont M8x16 mMM: He MeHee 4 mT.

- 1llaiiba M8: He menee 4 wr.

- Buut M6x50 /kpyr: He MeHee 6 LiT.

- [afi6a M6: He MeHee 6 1T,

- Camopes 4,8x16 Mm: He MeHee 4 mT.
TabaputHble pa3sMepshl:

xpuaa, mm: 1800.

I'nybuna, mm: 650.

10T,




Beicora, mm: 1780/900.
Obpaser:

s

Cron naGopaTopHblii ¢
mkagoM-HaacTpoiikoi
JIK-1500 CH

Cron mabopatopHel BpeAHA3HAUCH I HCIIONB30BAHUS B
nabopatopuax pasnudHOro npoduis.

MaxcumansHasA Macca cTona: He 6onee 100 kr.

Kapkac ocHopHOI: ¢60pH0-pa3bopHLIH ¢ peryAupyeMBIMH
onopami (g0 30 MM) GKpailleHHEB TOPOLIKOBO KpacKoi.
IIger: cepsiii.

Matepuan kapkaca OCHOBHOIO: CTAJE.

TeXHOTOTHICCKAs TIPHCTABKA: WKad-HAACTPOHKA H3 IHCTOROM

cranu. Kopmyc HaacTpoilky KpenuTca Ha MeTaniHYecKuii xapkac.

Kapkac Hagctpoiiki: cGopHO-pa300pHBIH XKECTKO KpEILIMMIcA K
OCHOBHOMY KapKacy CTONa.

Iget: cephiil.

MaTtepuan kapkaca HaACTPOKKY: cTaNb.

Kopnyc: Hapcrpolika HMeeT OTKpPhITOE OTAS/ESHHS, OTASNCHHE 34
OpeplieH U 1Be JABepLBL.

Martepuan kopliyca: IHCTOBad CTaltk TORMHACH He Menee 0,8 MM.

OKpALUEHHOM ITOPOIIKOBOH KpackoH.

et Germli Wil cephii.

PaBowas NOBEPXHOCTH CTOIA! BBIIOJIHEHE M3 MOHOIKTHOTO
XHMHYecKH cTolikoro mwiactuxa (Lab HPL).
CBeTHIBHUK CBETOAHOAHEIH — 2 10T.
Komnanexr noctaBxu:

- PasGopHelil MeTannuieckuii kapkac — 1 wr.
- PaGouas moBepxHOCTE — | mT.

- Camopes 4,2x9,5 MM — te mMetee 18 miT.

- Hka-nagcTpotika B cOope — 1 wr.

- Crofika CH — 2 wr.

- Boprix CH — 1 mr.

- Bonr M8x16 MM: He Menee 4 mT.

- lTaiiba M8: ne menee 4 wrT.

- Buar M6x50 n/kpyr: He MeHee 6 mT.

- [ITaitba M6: ne menee 6 iuT.

- Camopes 4,8x16 mm: He Menee 4 1T,
TabapHTHEBIE pa3sMepsr:

Tupxna, my: 1500,

T'nybuHa, MM: 650.

Bslcota, Mm: 1780/900.

Obpaze:

HIT.




Cron aabopaTopHeLi ¢
mkadoM-HagcTpoliKoi
JIK-1200 CH

Cron naGopatopHif npegHA3IHA4YEH A4 HCTIONB3IOBARMS B
mabopaToprAX pasiHYHOro npoQus.

MakcumanbHas Macca crona: He Gonee 79 kr.

Kapxac ocHorHO#: cOopHO-pazbopHELii ¢ perynpyeMbiMu
onopamu (1o 30 MM) oKpanieHHBI MOPOUIKOBOH KpackoH.

LseT: cephiit.

Marepuan Kapkaca OCHOBHOTO: CTajIb.

Texnonorudeckas NPHCTARKA: Kadh-HaACTPOHKA K3 MHCTOBOR
cran. Kopryc HaacTpoiiky KpenHTes Ha MeTALTHYCSCKHI KapKac.
Kapxac rapcTpoiiku: cOopHO-pa300pHbIil wECTKO Kpemimniics K
OCHOBHOMY KapKacy CToJa.

Liser: cepeirii.

Martepuan kapkaca HaACTpOKH: CTAlk.

Koprye: HaneTpolika uMeeT OTKPEITOS OTACNICHHE U OTASHEHUE 3a
IBEpUEii.

Marepranm KopIyca: MHCTOBA CTajlb TOAMMUHOM He MeHee 0,8 MM,
OKan.IeHH'O]‘;I MOPOIIKOBOH KPackoit.

Liper: Genblit WM Cephlil.

Pafo4ad MOBEPXHOCTE CTONIA: BBIIIONHCHA B3 MOHOIUTHOIO
XUMHIECKH cTolKore mnacTuka {Lab HPL).

CReTHNEHKK CBETONMOAHBIA — 2 1IT.

KoMmnexT nocTaskH:

- PazGopHpiif MeTannuuecKkui kapxac — | mr.

- PaGouas rnoeepxHocts — [ T,

- Camopes 4,2x9,5 MM — He Meree 18 1T,

- Hlkad-HaacTpoiixa B cbope — 1 T,

- Crofika CH - 2 mit.

- Boptk CH— 1 wr.

- bont M8x16 mMM: He MeHee 4 wT.

- Ila#iba M8: He Meree 4 1T,

- Bunr M6x50 n/kpyr: He MeHee 6 1T,

- lTaii6a M6 — ve MeHee 6 mrT.

- Camopes 4,8x16 MM: He MEHES 4 T,

T'abapuTHBIE pasMepoi:

IHupuna, Mm: 1200.

I'my6una, MM: 650.

Bricota, MM: 1780/900.

Ob6pazew:

Cron nabopatopHstii ¢
mkahoM-HagcTpoHKoH
JIK-906 CH

Cron nabopaTopHbIi NpeqHa3HayueH ANA HCNONB30BAHMA B
nabopaTopHLX PA3IHIHOTO NMpoQHIIA.

MakcramManeHas Macca croia: He Gonee 68 kr.

Kapkac ocHoBHOiL: c00pHO-pa3bopHEIH ¢ peryiupyeMpIME
omopamu (1o 30 MM) OKpalIeHHEBIHA NOPOLIKOBOR KpPackoi.
LseT: ceperii.

Marepuan xapxact OCHOBHOLO: CTallb.

TexHoNnorydeckas IpHcTaBka: Wxad-HaACTpoiika U3 UCTOBOMH
cranu. Kopryc HaaeTpoiiKy Kpenures Ha MeTaludeckii kapkac.
Kapxac HagcTpolikit: cGopHO-pa3bOopHbIit ECTKO KpelaiHHcs K
CCHOBHOMY KapKacy CTONa.

set: cepsiil.

.




MarepHan xapkaca HaACTPOHKH: CTanb.

Kopryc: HancTpoiika MMEET OTKPHITOE OTASHCHME B OTACNCHHUE 32
JABepueit.

Marepuan Kopryca: NMCTORAA CTaNh TOMLMHOH He Menee 0,8 M.
CKPAIIEeHHOH MOPOIKOBOH Kpacko.

[Iser: Oenblit Hin cepsiii.

Pafo4as moBepXHOCTE CTONE: BEITFOJIHEHA H3 MOHOMHTHOTO
XHMMYECKHK cTolKoro nnactuka (Lab HPL).

CBETHJIEHHK CBETOHONHBIN — 2 10T,

Komnnexr nocraBgi:

- PazbopHEIif MeTAILTHMYECKHIT KapKac — | IuT.

- PaGoyas noeepxzocTs — | WT.

- Camopes 4,2x9,5 mM: He medee 18 wr.

- Hlkad-napcrpoiika B coope — 1 mr.

- Crofika CH — 2 mir.

- boprux CH —~ 1 .

- bont M8x16 MM: He MeHee 4 mT.

- Hlaiiba M8: He Menee 4 miT,

- Bunt M6x50 n/kpyr: He MeHee 6 WIT.

- Hafiba M6: He MeHee 6 1T.

- Camopes 4,8x16 MM: He MeHee 4 wiT.

{"abapHTHBIEC pasMepsl:

upuHa, MM: 900.

I'nyGuna, mm: 650.

Bricota, mm: 1780/900.

O6pazeu:

Cron nabopaTopHslit
JIK-1800 CJt

Cron naopaTopHslit IpefHa3HAYEH S pasMelleHMA
XMMUYECKO# NOCYMB!, PEakTHBOB, NPHOCPOB, 00OPYNOBAHUA H
JOKYMEHTALHY, [UTs TIPOBE/IeHHs BCCIeIOBaTENRbCKUX PaboT B
71260paTopUsx paziHdHOro Mpod .

MakcimansHas macea crona: He Gonee 58 xr.

Kapkac ocHOBHOH; cO60pHO-pa3GopHbLil © peryaupyeMBIMY
omopam {0 30 MM) OkpaleHALIH FOPONIKOBOH Kpackoii.
LiBeT: cephiit.

MarepHan kapxaca: cTalb.

PaGouas noBepXHOCTE CTOMA; BRIOAHeHa H3 CPL MaTepnanog,
Topue! o6paboTaHEr NpoTHROYAapHRM MacTuxoM (PVC) ceporo
BETA TORLIMHON He Medee 2 MM.

CBeTHILHUK CBETOIUOIHBIH — 2 1UT.

KOMIIe KT NeCTaBpKH:

- Pazbophsrii MeTamnuuecknii kapkac — | .

- PaBouas noBepxHOCTs — 1 mT.

~ Camopes 4x16 MM: He MeHee 14 T,

I"afapuTHBIE pa3Mepsl:

1Hupura, MM; 1800.

InyGuna, mm: 600,

Bricora, Mmym: 900,

Obpazen:

.




16.

Cron sabopaTopHsiii
JIK-1200 CJI

Crosn 1abopaTOpHELH IpeAHAIHAYEH JUIA PA3MEIeHHA XHMHYeCKoi
MOCY LI, peakTHBos, npudopos, 00opyAOBAHHA H HOKYMEHTALIMH,
IONA DpOREHEHHA HCCTeRoBaTeNsckux pabor B mabopaTopuax
Pa3TH4HOro Npoduas.

MaxkcuMansHas Macca cTona: He fomnee 43 kr.

Kapkac ocHOBHOH: cOOpHO-pasOOpHBIH € peryaupyeMBIMHE
onopamu (710 30 MM) OKpaLUCHHLIH HOPOIIKOBOH KPACKO#.

1IBeT: cepalil.

Marepuan Kapkaca: cTans.

Pabouas noBepxHOCTE cToNa: BhimonHeHa u3 CPL wmarepuaios,
Topust 0Opabotadsl npoTHBOYAApHEIM 1nacTrkoM (PVC) ceporo
L[BETA TOJULMHOH HEe MEHee 2 MM.

CBeTHNBEHHK CBETOAMOJHLIH — 2 1IT.

KoMInekt nocTasKu:

- Pas6opHelii meTannpudecknii kapkac — 1 mr.

- Pabouas moBepXHOCTS — 1 ImT.

- Camopes 4x16 Mm: He MeHee 14 mT.

T'abapuTHele pasMepel:

MupuHa, mM: 1200,

T'ny6una, MM: 600,

Bricora, Mmm: 900.

Obpazew:

HT.

1.

Cron naboparopHeIii
JIK-900 CJI

Cron mabopaTopHslif ipeyHasHadeH AT Pa3MEIleHUs XUMHYECKOi
HOCY/Bl, PeakTUBOB, Npubopos, 0OOPYHOBAHEA M MOKYMCHTALIAM,
INg TPOBESCHMA HCCACHoBaTeNnsckux pabor B maGopaTopsmx
PazAHMHOTO IPOGHILL

MakcumMansHan Macca crona: He Sonee 36 kr.

Kapkac ocHOBHOI: cGopHO-pasOOpHBIR ¢ peryiupyembiMi
onopamu (1o 30 MM) okpatieHHBH HOPOILKOBOI Kpackoii.

Hpert: cepsiit.

Marepuan kapxaca: cTanb.

PaGouas MOBePXHOCTs CTOMa: BelmonHeHa nz CPL maTepmanos,
TopLEl 00paboTaHbl NPOTHBOYAAPHBIM MaacTHKoM (PVC) cepore
UBETA TOMUHKHON Re MeHee 2 MM.

CBeTHRBHHK CBETOANMOIHEIH — 2 1T,

Komrurekt moctaBku:

~ Pa3Gopusiii MeTannuyeckuit kapkac - 1 1T,

- Pabouas nmopepxHocTh — 1 WT.

- CaMopes 4x16 mM: He MeHee [4 wT.

TafapuTHbie pasMepst:

1Inpuna, Mmm: 500.

TmyOuna, mm: 600.

1OT.




Beicora, Mmm: 900.
QObpazer;

12.

Wxad ans xpaHeHusa
npubopos JIK-800
HITT

xad npeanasHate i XpaHeHIT CYXHUX PeakTUBOB (HE
BBIZIENAIOIMX Mcnapenuil) 1 1abopaTOpHEIX TPHHAMIEKHOCTEH.
1Ixa cocTOMT K3 BepxHeil 4acTu — KopHyca iiKada ¢ ABepLaMi K
HIDKHEH YacTH — Kapkaca.

1lIxad umMeeT ABa OTAeNEeHUSA, pa3leNEHHbIC TONKOH, YeThIpe
pacralHbIX ABEPLEY, ChEMHBIE TIONKH —~ JIBE CBEPXY U OJHY CHH3Y.
Harpyska Ha kax Iy nonky: He 6osee 10 kr.

MaxkcumansHasg Macca mkada: we Sonee 85 kr.

Marepuan xopiyca: JIHCTOBaA CTANbL TONMIMHOH He mMeree 0,8 mm.
OKpalleHHAA TOPOUIKOBOH KPacKoi.

Lper: Gensiit qimu cepsiil.

Kapkac: cOopHO-pasGopHEIi, METUINMHYECKHI, OKpaLICHHEIH
MIOPOLIKOBOH KPackoi, ¢ peryinpyeMeiMia ornopamy (o 30 mm).
Tun kapxaca: BLICOKHIE,

ITBet: cepsiit.

Pyuky U3 nonHaMMia ceporo BeTa: HajiHIHe,

BepxHue K HIDKHSIA PEryJIHPYEMBIE MONKH: HAMHYLE.
BcTpoeHHbBIE 3aMKH: HalIHHHeE.

TabapuTHBIE pazmMepbt:

npuna, mm: 800,

I'my6una, mm: 450,

Bricora, mm: 2000.

KoMmnekr nocrasku:

- Pas6opHsrii MeTanarveckuit kapkac — | mT.

- Kopnyc mikadya ¢ neepnamm — 1 wr.

- Onopa pezsBoras M8: He Menee 4 OT.

- Boar M8x16 Mm: He MeHee 4 10T.

- lait6a M8: He MeHee 4 WT.

Qbpazer:

IOT.

13.

Cron BecoBo#
KoMOMHHPOBaHHBH
JIK-1200 CB

Cron  BecoBoH  KOMOHHMpOBAaHHBIN  OpefHAsHAYeH 1
UCIIONB30BAHMNA B Na00paTOpHsiX PasIAgHOro npodis.
MaxcumansHas Macca c¢Tona: ve Gonee 90 kr.

Kapxacel: nmBa cGopHo-pasboOpHBIX Kapkaca ¢ perylupyeMBIMH
onopaMH (10 30 MM) OKpatIeHHREIX TOPOIIKOROI KpacKoii.

LizeT: ceprifl.

MarepHan kapkaca: cTallb.

10T,




Pa0oyas MOBEpXHOCTS CTOJA: BBINOIHEHA H3 MOHOIHTHOIO
XHMHYeCKH cTolixoro miactuka (Lab HPL).

BuytpeHnsin  pabouas MOBEPXHOCTh:  NpeAcTasnaeT  cobol
FPRHKTHYIO IUIHMTY TomumHod He Oonee 30 MM, koTopas
YCTaHAB/IABASTCA HA MeTAIUIMYECKMt Kapkac INpH  TOMOUIH
CNeNUANEHEIX PE3HHOBBIX AEMIT(epOB.

KoMniekr nocTaBKu:

- PasGopaeiit MeTamunmsieckuit kaprac CJI — [ wr.

- bokoruHE! kapkaca CB — 2 wr.

~ Pama u nanens kapkaca CB — [ xomnit.

- PaBowas noBepxHocTs CJE — 1 1T

- PaGouas moBepxHocTs CB — 1 mT.

- Camopes 4,2x9,5 MM: He meree 14 mT.

- Onopa pe3sbosag M8: He MeHee 4 T,

- Boat M8x45 MM: He menee 8 wiT.

- Boar M8x16 MM: He meree 8 wr.

- [IaitBa-rposep 8: He MeHee 16 .

- BuGpoonopa M8 D25x30: ue meHee 4 wr.

I'abapuTHEBie pasMepbl:

IHnpeka, MM: 1200,

I'ny6una, mm: 600,

BsicoTa, Mm; 900.

Obpazer:

BE

14.

Cron nabopaTopHslit
JIK-1800 CI1

Cron naGopaTopHsiii NpefHa3AaueH AN HCNONL3CBAHA B
Na0OpaTOPHAK PasTHIHOTO NPOQHIIT.

MakcumansHasg Macca ¢tona: He 6ouee 72 kr.

Kapxac ocHOBHO#H: ¢60pHO-Pa3zbOpHBIH ¢ pery THpPYeMbIMH
onopamk (1o 30 MM) OKPalCHHBIH IOPOIIKOBOH Kpackoi.
LlgeT: cepeiii. )

Marepuan xapkaca OCHOBHOTO: CTAJlb.

TexHONOruIecKas NPUCTaBKa: MMEeT JIBe NONKH U3 JIHCTOBOH
CTaH, Kpemamuecs Ha CTOMKH K3 THCTOBOTO METajLia.
Kapxac HagcTpolKi: CTOMKH M3 IMCTOBOrO METAanna, XECTKO
KpenAIdecs K OCHOBHOMY Kapkacy cT0/a OKpPALUSHHEIE
MOPOIKOROH Kpackoil

1per: cephiit.

Pabouas moBepXHOCTE CTONA: BHITOAHEHA B3 MOHOMHTHOTO
XUMHYECKH cTolKorTo nnactrka (Lab HPL).

CBeTWIBHHK CBETORHOAHEBIH: HATMMHE.

Kommnnexr mocrasku:

- Pa3Gopubii MeTannHueckuil Kapkac — 1 wr.

- Pabouas nosepxHocTh — 1 mT.

- Camopes 4,2x9,5 mm: He MeHee 14 mT.

- lonxa CII (sepx) — 1 m.

- [Tonka CII (Ba3) — 1 1.

- Crotika CIl -2 wr.

- boptux CIl — 1 wr.

- Bosrr M8x16 MM: He MeHee 4 1T,

- Llait6a M8: He menee 4 mIT.

- Bt M6x12 n/kpyr: He Menee § 1o,

THT.




- Hla#tha M6: He Menee 8 1T,

- Camopes 4,8x16 MM: He MeHee 4 mT.
FabapuTHLie pasMeps:

Illppuna, MM: 1800.

Tny®una, mM: 650.

Bricota, mm: 1780/900.

Obpazeir

(DN s g e

15.

Croxn sabopaTopHbtii
JIK-1200 CI1

Cron nabopaTopeblii TpegHasHayeH [T MCIONE30BaHHS B
7aDOPATOPIIX PA3IHIHOrO Ipodui.

MakcumansHas macca crena: He Gonee 53 xr.

Kaprac ocHoeHoil: cOopho-pazfopHsili ¢  perynupyeMBIMH
onopamu (7o 30 MM) OKpameHHsIH TOPOIIKOBCH KPacKoil.

1BeT: cephiii.

MaTtepuan xapkaca OCHORHOIO: CTalb.

Texnonoruyeckas NpPHCTaBKA: HWMeeT JBe TMONKM 3 JIHCTOBOH
CTaNH, KpenamiMecs Ha CTOHKH U3 TIHCTOBOTO METalLla.

Kapkac HauacTpoifkd: cTofkM M3 NHCTOBOrO MeTausa, XKECTKO
Kpelsiluuecs K OCHOBHOMY KapKacy CTOl2 OKpauICHHBIE
MOPOIHKOBOH KPacKoit.

Hpet: cepaiil.

Pabouas TOBEPXHOCT: <TONA: BHAONHEHA H3 MOHOJMUTHOO
XHMHTECKH CTOMKOTC mracTuka {Lab HPL).

CBeTIIEHHK CBETORUORHEIH: HANHMHE.

Komnnekr mocTasku:

- PasGopuelit MeTanmuueckuh kapkac — | mT.

- PaGouas nopepxHocTh — | IUT.

- Camopes 4,2x9,5 mm: He MeHee 14 miT.

- [Tonxa CII (Bepx) — 1 .

- Honxa CII (am3) ~ 1 wt.

- Crofiga CIT - 2 mt.

- Bopruk CIT— 1 mr.

- Bont M8x16 mm: He MeHee 4 T.

- Hlaii6a M8: ne meree 4 mwr.

- Buar M6x12 n/kpyr: He MeHee § 1T

- iaiiba M6: se Menee § T

- Camopes 4,8x16 MM: He MeHee 4 ILT.

T"aGapuTHEIe pasMepst:

1upuna, mm: 1200,

Iaybuna, Mm: 650.

Bricora, mM: 1780/900.

ObpaszeL;




16. Cron-Mofixa nadoparepHas MEeTanfHuecKas IPSAHAHAYNCHS LI 1T,
HCMONE30BAHMS B 1a00paTOPHAX pasAuYyHOro npodrs.
Cron-moiixa pazbopHOl KOHCTPYKIMH, COCTOSIIEE U3 BepXHEl
YyacT TYMOB MOHKH ¢ paboyeil HOBEPXHOCTBIO U HIGKHEH YacTH
KapKaca.
MaxkcuManbHas Macca CTofa-MoKY: He Bonee 105 kr.
Kapxkac Beicoxuit: c60prO-pa3bopHblil ¢ peryIupyeMeIMu
onopam# (a0 30 MM) OKpaIUeHHBI IIOPOIKOBOH KPacKo.
Lger: cepriH.
Marepuas kapKaca: CTalb.
Tym0a MOMKH: BRITONHEHa K3 THCTOBOI CTANK TONIHHOM He
menee 0,8 MM ¢ JBYMS pacrailHeIMU ABEPUAME, OKpalleHHAL
HOPOLIKOROH KPACKOHK.
Pafouas HOBEpXHOCTE TyMOBI: BLIMOMHEHA H3 HeprKaBeIoen
crand (AIS] 304) 1 KOMIAGKTYETCH RCTPOSHHBIMH OHOW MITH
IBYMS PAKOBHHAMY, HMEET NPOTHRONPOIHBOYEHEH OOPTHK 10
NepHMETPY.
HpeT: Gensiit Wy cephli.
PakoBuna: u3 gepxapetoiieil cranu {AISI 304) pazmepom
480x400 mM, rmybunoit 250 MM — 1 T,
Pyuk#l H3 NIONHAMHAA: HATTHYHE.
Opno3axpatHeli cMECHTEAR ¢ TROKMM K3HBOM: HANIHUIHE.
Croa-mMoiika Hlnaard And HoABOAA BOJKI: HANUYIHE.
naboparopHas CudoH ¢ rodhpHpOBaHHBIM HUTAHTOM JUL CIIMBA BOABL: HANMYHE.
metamnmieckas JIK- CyIUMIBHEI CTEaX ¢ paMoit — 2 mr.
1200 CMC-T’ KoMnnekt nocrapka:
- Pa3bopHziif MeTanmiMeckuit kapkac — } IIT.
- Tymb0a moiixu ¢ paboyeit MOBEPXHOCTEIO — | 1T,
- Onopa pessbosas M8: He MeHee 4 1T,
- boar M8x16 Mm: ne MeHee 4 T,
- [l1attba M8§: He MeHee 8 mT.
- CMecHTenn ¢ THOKMM M3MHBOM — [ 1T,
- Ioppoaxa rubkas — 2 wWT.
T'abapUTHEIC pa3Mephl:
Iupwrna, mM: 1200,
Iny6una, Mm: 600.
Bricota, mu: 900.
17. Cron-moitka nabopaTopHas MeTalnHyecxkad MpefHa3HaueHa I INT.
ACIONBE30BAHHS B TaDOPaTOPHAX Pa3NHYHOTO IPOHIS.
Cron-Mofixa Cron-mofixa pazbopHON KOHCTPYKIME, COCTOfILIEE M3 BepxXHel
naopatopHas yacTe TyMOB! MOfikM ¢ padouell NOBEPXHOCTEK) M HIDKHEH YacTH
metamnmyeckan JIK- kapxaca.
1500 CMC-T MakcuMalibHasd Macca cTonma-MoHKH; He Domee 124 kr.

Kapkac Beicokuii: c60pHO-pa300pHEIH ¢ pery1HpyeMbIMH OFOPaMH
{no 30 MM) oxpalleHHsl HOPOLIKOBOH KPACKOH.
L[peT: cephlil.




Marepyan kapkaca: cTalb.

Tymba MoWHKK BBRIIONEEHA W3 JIMCTOBOH CTANIH TONUIMHOH HE
menee 0,8 MM ¢ AByMsa pacTlaliHEIMHE IBEpLIAMH, OKPaLUCHHA
TIOPOIIKOBOH Kpackoi.

Pafovas noBepxHOCTe TYMOBL BBHIONHEHA M3 HEPKABEOWEH
crann (AISI 304) n xoMmunekryeTcs BCTPOSHHBIMM OAHOM HWIH
JBYMS PAKOBMHAMH, HMEET NPOTHBOIPOIMBOYHLIH OopTHK IO
nepuUMeTpy.

LiBeT: Benbili WK CEPBIA.

PaxoBuHa: 13 Hepxanewomei ctann (AISI 304) pazmepom 480x400
MM, TTyGuHoit 250 MM — 2 mT.

Pyuxy u3 nonuaMuaz: Hanuuue,

ORHO3aXBaTHBIE CMECHTENb ¢ THOKAM W3NHMBOM: HATHYKE.
[inasry ans DoABCIA BOARL: HANUYHE.

CrthoH © rohpHpOBAHHBIM 1TAHIOM IS CJIMBA BOJABL: HATHYHE.
CyuIEHBIHA CTEMIAK ¢ pamMol — 2 wr.

Kommnekr nocraBku:

- PazGopHelit MeTaJUIHYeckuii kapkac — 1 r.

- Tymba Moiixu ¢ paboueil noBepxXHOCTHIO — 1 1T,

- Onopa pessbosas M8: He mMenee 4 1T,

- bont M8x16 mM: He MeHee 4 mT.

- aitba M8: He MeHee 8 wmT.

- CMecurtens ¢ THOKKM H3AHBOM — 1 10T,

- I[Toasonka rubkas — 2 mr.

T'abapuTHbIE pasMepsI:

Mupuna, mm: 1500.

I'my6una, mm: 600.

Bricora, mm: 500.

18.

Smpk mogsecHoi JIK-
600 A

Auk nogseckolt NpeAHAZHAUCH U1 HCIONL30BAHILI B
nabopaTopIuiX pasaMdHoTo npoduns. Mcnone3yeres B cOCTaBe
7ab0opaTOPHEIX CTONOB BCEX THIOPA3MEPOB, NYTEM Kperesna K
KapKacy OCHOBHOTO H3IEJIHs.

Marepnan cTanb.

Makcamanbian Macca: He Oonee 12,5 kr.

Kopimyc: BHITIOTHEH U3 THCTOBOH CTANK TORWHHON He Mexee 0,8
MM, CKpalIeHHOH NOpOUIKOBOH KpacKko.

Harpyska ua awuk: He Gonee 10 kr.

per: Denpili U cephiid.

Pyuxu U3 TOAMAMKAA CRPOTo TRETA: HANMHHE.

Kommnext nocrapku:

- Slimuk nopsecHol B coope — 1 wT.

T"abapuTHEle pazMepht:

1ilupuna, mm: 600.

T'nyGuna, v 470.

Bricora, Mm: 184.

ObpaseLs;

IIT.




19.

Tymbb! mogKaTHas
JIK-400 TIA-B (3
SILKA)

TymGa nofkaThas npeJHA3HAYCHA AN UCIIONbL30BAHHA B
naGopaTopHaX pasTMHOrO NPOQIIH, B COCTARE CTOIOB U
BBITSOKHBIX MKagoB BCeX TUNOPA3MEPOB. Y CTAHABIHBACTCA Ha
PONUKORBIE OfIOPEL CO CTOTIOPHBIM MEXaHM3MOM H HMCET TPH
BBIABIHBIX SHIMKA.

Marepuan kapkaca: CTalb.

MakcuManbHas Macca TyMObL He 6onee 30 Kr.

Kopmyc: BBINONHEH K3 NHUCTOBOI cTanu Toamuroi He MeHee 0,8
MM, OKpalleHHON NOpOMIKOBOH KPACKOH.

Harpyska na Tym0y: He Oonee 25 Kkr.

Hpet: Senntil vty cepbiil.

Pama rymBe1: MeTanMueckan cOopHO-pastopHan, OKpamieHHas
ropowkoBoif kpacko# ceporo useTa.

PyukH #3 nojmaMpia ceporo 1BeTa: Hanmuyue,

PonukoBeie OHOPEL: HATHUME,

3aMoK: HalTHYHe.

KoMmnnekT noctapk:

- Ponukobsie onopsl — 4 wr.

- Tymba — 1 mT.

- Camope3 4,8x16 MM: He MeHee 16 10T,

TabapuTHeie pazMepsr:

Llupuga, mm: 400,

[ny6nma, MmM: 440,

Bericora, MM: 673.

Obpazew;

T,

20. -

TyMOb1 10AKATHEIS
JIK-400 TIi8-B (4
ANIMKa)

Tymba nofKaTHad NpeAHa3HaueHa IS HCIIONB30BAHUA B
11a0opATOpHAX PA3HIHOTO NIPodMsA, B COCTARE CTOIOB K
BBITADKHBIX HKA(OB BCEX TUIIOPA3MEPOR. YCTaHaRIUBASTCA Ha
POJIMKOBEIE OIIOPhI GO CTONOPHEIM MEXAHH3MOM M HMEET USThIpS
BRIABHM(HBIX AHIHKE.

MaTepHan kapkaca: cTallb.

Makcumansuas Macca TyMmOsl: He Gonee 31 kT.

Kopryc: BLIIOTHEH H3 JINCTOBO#M CTANM TOMHUHOM He Menee 0,8
MM, OKpallleHHO OPOLIKOBO KPacKoi.

Harpyska Ha Tym0y: He Gonee 25 kr.

Ilpet: Genotit BIK cephiil.

Pama TyMObL: MeTasETHYeCcKad cOOpRO-pa30opHad, OKpamieHHan
TIOpCIKOBOH KpacKkol ceporo upera.

Pyuxu u3 nosaMaMuIa ceporo upeTa: HanHuue.

PonuxoBbic ONOPSL HANKYHE,

JaMoK: HANWYHE.

KOMIUIEKT NOCTaBKH:

- PONKKOBEIE OMOPEI — 4 HIT,

~ Tymba — 1 mrT.

HIT.




- Camopes 4,8x16 mv: He MeHee 16 mT.
TabapATHBIE pa3Mephl:

HIwpusa, mum: 400.

TrnyGuua, Mm: 440.

Bricota, MM; 673.

Obpazem;

21.

Tymbut moapecHne
JIK-400 TA ¢ (3
AUIHKA)

Tymba nopBecHas npefHa3HaueHa s HCIIONE30BAHUA B
NabopaTOPHAX Pa3THUHOTO NpodHIs, HCMOMB3YETCA B COCTABE
CTONOB B BBITAKHRIX LKaOB, MyTEM KPEIACHMA K KapKacy
OCHOBHOTO H3/ICNHA.

Martepuan XxapKaca: cTalb.

MakcumansHag Macca TyMOBL: He Oonee 30 kIt
Brizemxubie ammrn: 3 T,

Kopiryc: BEIDOMHER K3 THCTOBOH CTaNK TORIHHOM #e MeHee 0,8
MM, OKpallCHHOH DOPOIIKOBOH Kpackoi.

Harpyaxa ua TymOy: He Gonee 25 kr.

IIpeT: Genniii snw cepoiil.

Pyykd U3 a/IOMHHHEBOTO CIUIABA C INOKCHNIONHIQHPHEIM
FIOKPBITHEM CEPOrO LBETA: HANUYHE.

3aMmok: Hanuue,

T"aGapuTHEle pa3Mepsl:

inpuna, mm: 400.

Imy6uma, ma: 470.

Bricota, MM: 608,

KoMmnext nocraBki:

- Tymba — 1 mr.

Ob6pazeir:

HET.

22

TyMOGBI TOIBECHBIE
JIK-600 TS ¢ (3
AMMKA)

Tymba noaeecHas IMpegHa3HadeHa I HCTIOAL30BaHHA B
J1a00paTopHAX pazMUIHOTO NpodHIIi, UCIIONL3YETC B COCTaBE
CTOJIOB M BRITAKHBIX WIKA(OR, MyTEM KPeIUICHUA K KapKacy
OCHOBHOTO H3ICIHA.

Matepran kapkaca: CTamb.

MakcnManbHas Macca TyMOs1: He Gonee 40 kr.

BEiaBIDKHBIC SIMHKK: 3 IIT.

Kopnyc: BLHIIONHEH H3 AMCTOBOM CTANH TOIIEHHOH He MeHee 0,8
MM, OKpAalIeHHOH IOPOLIKOBOH KpacKoi.

Harpyska Ha TymMOy: He Oonee 25 xr.

set: Oeanlil WM cephlit.

Py4xu H3 amOMHHKHEBOTO CIUIABA ¢ ITMOKCHITONH3QHUPHEIM
TIOKPBITHEM CEpOTO [BETA: HATHMHE,

3amok: HanHaHe.

TabapuTHeie pasmMephL:

Hupuaa, Mm: 600,

HIT.




T'nyGuna, mm: 470.
Bricora, Mm: 608.
KommnekT MocTaBku:
- Tymba — 1 wr.
OGpasew;:

23-

Tym6p1 nogBeCHLIE
JIK-600 TH (c
NBEpKaMy U AIIEKOM)

Tymba mogsecHas NpeaHa3HAUCHa AJI% HCIIONEIORAHKS B
N260paTOpUAX Pa3iMHHEOrC APOMLIL, HCIOMBIYETCA B COCTaRe
CTOJIOB M BBRITAKHSIX WKAGDOR, YyTEM KPEILICHUA K KapKacy
OCHOBHOTQ H3IENHd.

Marepran kapxaca: cTans.

MakcumansHas Macca TyMObl: He Gonee 40 Kr.

Kopnyc: BBINONHEH U3 JUCTOROH ¢Tanu ToamuHoH He MeHee 0,8
MM, OKpawieHHOH TICPOHIKOBOH Kpackoi.

Harpyska Ha TymMOy: He Oonee 25 k1.

[iser: Oensiil uau cephlii.

Pyuxs 13 a/mOMHHKEBOIO CINIABA C NMOKCHIONHIDHPHEIM
MOXPEITHEM CEPOIC LBETA: HANHIHE,

[aGapurhsie pasMepsl:

Iupuna, mm: 600,

I'my6una, Mm: 470,

BricoTa, mM: 608,

KoMnnexT mocTaBxH:

- Tymfa— 1 mir,

Obpazew

HIT.

24,

TymOBI IOABECHEIE
JIK-750 T (¢
IBEpKAMH)

Tymba nonsecHas NpeTHAIHAYEHA AN HCIIOTE30BAHNA B
naboparopuax pasNUHHOrO MpOQHIIs, HCIOIB3YETCH B COCTABE
CTOJIOB H BRITSDKHBIX MKagoB, MyTEM KPEIUICEHNA K KapKacy
OCHOBHOTO H3JCNHSL.

Marepuan kapkaca: cTab.

MakcnManbHan Macca TyMOsI: He bonee 40 kr.

Koprtyc: BBIIONHEH W3 JIMCTOBOH CTand TonuMHOMH He Menee 0,8
MM, OKpaHIeHHOH HOPONIKOBOH Kpacko.

Harpy3sxa Ha TymOy: He Gonee 25 xr.

1pet: Genstii WK cepslil.

PyuKH U3 aJFOMUHHEBOTO CIUIABA ¢ IMOKCHIIONHIPHPHEIM
TIOKPHITHEM CEPOry LBETA: HANHHHE.

I'abapuTHEIe pazMepsl:

HIupunra, Mm: 750.

InyGuna, ma: 470,

BricoTa, MM: 608.

KOMIEKT MOCTABKH:

- Tymba — 1 10T,

Obpaszelt:




Lo
28y

23

TymObt ogBECHBIE
JIK-600 TH (¢
ABepKaMu)

Tymba noasecHas IIpeAHA3HAUEH] [ UCHOIR30BaHMA B
naboparopuax padIEIHOTC NPOQMILL, HCIONL3YeTCA B COCTaBe
CTOJIOB M BHITSDKHBIX 1UKAQOB, MyTEM KPeINIeHHA K KapKacy
OCHOBHOTO M3JIENHA.

Marepuan kapxaca: CTanb.

Maxcumanbnas macca Tym0bi: He Somnee 40 Kr.

Kopmyc: BeInoIHEH W3 AMCTOROH CTANH TONIUHHOMN He Menee (,8
MM, OKpalleHHol MopoKoBoi kpackoi.

Harpyska ua tym60y: He 6onee 25 kr.

IIBeT: Denbli KIIH cephilif.

Pytxu u3 aMIOMHHHEBOTO CILIABA C STOKCHITONU3PHPHBIM
MOKPBITHEM CEPOTO IBETA: HallHgHe.

T'aGapuTHEIE pa3MeEpEL:

UTnpunsa, mM: 600,

T'ny6una, mM: 470.

Bricota, Mmm: 608.

Komnnekr roctasku:

- Tymba - 1 mr.

Obpaseu:

LaT.

26.

Tym0OB1 NOABECHEIE
JIK-900 TH (c
IBepKaMK B ALTUKOM)

TymOa moaBecHAA MpeaHA3HAYEHA T HCHOIbL30BAHHA B
naboparTopHAX pa3NaHOTe NPOMAI, HCNONb3YeTCA B COCTABE
CTOJIOB ¥ BEITAKHEBIX MKa(oB, MyTEM KpelNeHus K kapkacy
OCHOBHOFO H3[CHHUA.

Marepuan xapkaca: cTajb.

MakcumansHas Macca TyMObt: He Oosee 40 xr.

Kopryc: BemomnHeH H3 NUCTOBOH CTIU TONMKHOH He MeHee 0,8
MM, OKpalleHHOI! IOPOLIKOBOI KpacKoH.

Harpysxa Ha TymOy: He Gonee 235 kr.

L{ger: Genbilt KIH cepsiii.

PyuKH U3 aOMHHHEBOTO CILIARA ¢ DHOKCHIIONUMPHDHBIM
MOKPBITHEM CEPOro LBETA: HAHYYE.

CabapuTHEIE pasMepsl:

UInpuna, Mmm: 500.

UnyOuHa, MM: 470,

BsicoTa, mM: 608.

KOMIIEKT NOCTaBKH:

- TymGa — | mr.

Obpazen:




27.

TymObI TOIBECHNIE
JIK-750 T (c
JBEpKaMH U AIHKOM)

TymGa nonBecHad NPeTHAIHATCHA 1A UCHONBI0RAHA B
N2aGopaTopHAX PA3IHYHOTO APOQUNL, HCMIONIBIYETCH B COCTABE
CTOJIOB M BEITSHCHBIX IIKA(OR, MYyTEM KPEIUICHHA K KapKacy
OCHOBHOT'O M3JICHHA.

Matepuan kapxaca: CTasb.

MakcumanbsHas Macca TyMO5L: He Donee 40 kr.

Kopryc: BEITOTHEH W3 AHCTOBOH CTalH TONMHHOHA He MeHee 0,8
MM, OKPALICHHOH MOPOIUKOBOH KPACKOH.

Harpyska Ha Tym0y: He Oonee 25 xr.

Lger: Genblid WIK cepsli.

PyuxH U3 alOMHHHEBOIO CILIARA € JMOKCUIIOIMIQUPHEIM
TIOKPEITHEM CEPOTO LIBETA: HANHYHE.

I'abapuTHbie pazMepsl:

1Hnpuna, mm: 750.

InyGuna, mm: 470.

Bricora, Mm: 608.

KOMIIIexT oCTaBKH:

- Tymba — 1 wir.

O6pazsel;

IT.

28.

TaGyper
nabopaTopHbIR
BHTHCTATHYECKHH

HEKO ESD

TabypeT npegHaszHayeH 111 HCTIONB30BAHNA B TabOPaTOPIAX
pasmyHoro npodun.

Cunenre Tabypera: AHCK U3 NOIHYpeTaHa, JI0IBOJISIOLIErO
paloTars B arpecCHBHBIX CPEfaX, & Tak e B YCIOBHAX
3HAKONIEPEMEHHBIX HAFPYIO0K H TEMITEpaTyp.

OcHOBA H3fleNHs: METATHYECKOE XPOMHUPOBAHHOE MATHITYYhE
dUKCHpYIONIEe B BEPTUKATEHOM HOA0KEHHH METANNHIECKHIT
raznugT.

IMaznudT: perynmupoBKa BBICOTH! CHAEHBS OT 500 10 690 Mu.
IinacTHKOBEIE DONUKA AHTHCTATHIECKHE: HANMYHE.
I'aapuTHEIE pa3MepsL:

Juametp, mm: 640.

Brrcota, mm: ot 500 o 690.

JuaMerp cueHps, MM: 340 MM.

Marepuait CHIEHBS: IMTOH NOMHYPETaH HEPHOTO HBETA.

.Macca: »e Sonee 8 kr.

KoMnnexkt nocTapKu:

- TIaTiayuse XxpoMupoBanHoe — 1 mT.

- IInacTHKOBEE PONUKH AHTHCTATHYCCKUE — 5 T,
- Tasnudt — § mr.

- Cupense ¢ dacTpofi B cbope — 1 mT.

O6Gpazew:

ur.

13




2. IToctaska Toeapa BriicuaeT B cebs:

- npon2rojIcTBO/MpHOOpeTenne Tosapa;

- IOCTABKY O MPOM3BOACTBEHHBIX IOMeIleHHH 3aKkazusKa,;

- [IOrPY304HO-Pa3rpy30HHbie paboTEl;

- HCTIONHEHKE rapanTHiHbIX 00513aTeNbCTB.

2.1.ToBap pomkeH OBITE HOBBIM, paHee He HCIONE30BaHHBIM ¥ COOTBETCTBOBATH IPHHATHIM B
Poccniickoii egepalii TEXHHYSCKHM CTAHAAPTAM, HOPMaM H [IPAaBHIIAM.

2.2. Aapec nioctarky Tosapa: r. Mocksa, . Mockorckui, noc. HuctntyTa [omsomuenura, rom 8, kop. 1.

Hopamox mocrasky u npuemkn Tosapa

ToBap moypxen OHITH MOCTaBIEH ¢ cOOMIONEHUEM BCeX TPeOOBaHMI TEXHHYECKOH, IKCILTYATALMOHHOH H
JZpyroif nprnaraemoil Kk HeMy JOKYMEHTALMH, ONpefeasomeii HaHMeHOBaHHE, XapakTepHeTHiH Torapa K
NoATBepKAatoliell ero Ge30MacHOCTD M Ka4YeCTRO, a4 TAKOKE ¢ COOMOASHHEM TeXHHKH Oe30TIacHOCTH,
CaHHUTAPHO-TEXHHYECKMX HOPM, a4 TakKe JOKYMEHTOB, MNpeIycMOTPeHHBIX HACTOAIIMM 3ampocoM M
3AKOHOATENLCTBOM Poccuiickoit Menepaituu [1iid ganyoro suia Tosapa.

ToBap mMOCTaBAgETCSA B COOTBETCTBHH ¢ TOBRPHOH MapKHUPOBKOM 3aBOJA-TIPOM3BOAHTENA H B 3aBofckofl
YTaKOBKE, Ha YTIaKOBKe MOMKHA OBITH HAaHECEHa ACHO YHTaeMasx MapKHUpPOBKA ¢ YKa3aHMeM HOMEpa Ccepuu
(maptum), nossomsowmas waeHtHguuuposats Tosap. Bmecte ¢ Toeapom [IlocTaBmuk nepenact
OTHOCAINHECS K HeMY IOKYMEHTBI, B HACTHOCTH, HO He HCKITIOYAS, CepTHRHUKATEL COOTBETCTBI/ Heriapauuu
cooTBeTcTBHA Ha Topap (B cmyuae ecnH ToBap NOAIEXHT ODA3ATENBHON cepTM$HKaUMM), MNACHOPT
npousBonETeNs. B chydae HenmpeAcTaBleHHs CePTH(HKATOR COOTBETCTBHA/ACKIIapailll COOTBETCTBHA Ha
Tosap (B ciyyae ecnu Tosap nognexur obsa3aTebHOM cepTHHKALMH), TACTIOPTA IPCH3BOAHTENA H HHBIX
BOKYMEHTOB, IPeIyCMOTpPEHHBIX 3aKoHoaTenscTBOM Poccuiickoil Qenepanvu ang aaHHoro suza Toeapa,
nocTaeka ToBapa He CUNTAETCA BHIMOIHEHHOH, o1Utata 34 ToBap HE IIPOM3BOIHTCA.

VnakoBka AOJDKHA NMPefOXpaHATs TOBap OT MOPYH BO BpeMs TPAHCHOPTHPOBKH, TOTPY3KH, pPasrpysKu u
XpaHeHnA. '

TocTaBmuk rapaHTHpPyeT NOCTaBUTE TOBAp B CPOK H B 0OBEME B COOTBETCTBHY C YCIIOBUAMHM HACTOALIETO -
Horosopa, ¢ coGmIONeHHeM CaHMTAPHO-TEXHHYECKMX HOPM, MpPaBwl TeXHHKH 0e30TMacHOCTH M JAPYTHX
HOPMATHBHEIX IPABOBEIX AKTOR (JOKYMEHTOB), NpeAYCMOTPEHHBIX 3aKOHOAATENsCTBOM Poccubckoit
Mepepainy, periiaMenTHPYIOIUMX NIOCTaBKY JaHHOTO BHAA Tosapa.

Hopanor onnartel: He Oonee 7 (cemy) pabouymx JHeH ¢ JaThl NOANMHCAHMA 3aKa34HKOM AOKYMEHTA O
npwemke Topapa, apaHC He TIPETYCMOTPEH.

B cTouMOCTh TOBAPA BKJIOYACTCH:

B croumocte Tosapa ewnovensl: npuobperenne/usroropnente Topapa ITocraswmkom; Tapa, ynakoska
Toeapa; moctaBka Toeapa B aipec 3aka3uHKa, NOTPY304YHO-PasTPY30HHBIG paloThl; HCIIONHEHHE
rapaHTHHHEIX 00A3aTENECTB; PACKONE! N0 CTPAXOBAHHIO, HATIOMH, MOLLIHMKEL, COOPH H HHEIC 0083aTeABHBIC
NNATCHKH, MHBIE 3aTPATHI, CBA3AHHBIE ¢ HOCTAaBKOH, npHobpeTennem/vsrorosnelnem [locrasmyuxom Tosapa.
TpeGoBanus K cpory n 0Gbemy NpeAOCTABICHHA rapanTHii:

Ha Topap INocTaBIuuK yCTAHABNUBAET rapaHTHIHBIN CpoK He MeHee 12 (iBeHARLATH) MECALEB, HO HE MEHEE
4yeM rapanTHHHEI CpoK, YCTaHOBMEHHEIH 3aROJOM-NIpou3BoauTeaeM. J(HeM Haudana rapaHTHHHOrO cpoka
nocTapeHHoro Tosapa siRaerca Aerk noanucants CTopoHaMu ToBapHOH HaknagHoi. B ciyyae nocrapky
Tosapa Heuapnexawnero xavectsa IlocTaBIIMK rmo TpeGoBaHHIO 3aKa3uuka 00f3aH 3ameHuTE ToBap
HEHAUIEKAIIEI0 KayecTBa B TEUEHHe CpOKa, COMNIACOBAHHOTO ¢ 3aka3dunkoM. Pacxomsl, cBA3aHHBIE C
obpaTHOH TpaHCIOPTHPOBKOH HekauecTBeHHOro ToBapa, Hecet Iocrasmuk.

B ciyyae ycrpaHesHus HelocTatkos W Aedextor Tosapa, rapaHTHIHBIT CPOK HA HEro NpOAJEBAcTCS HA
nepuon, B Teuenue koroporo ToBap He UoHoNE30RaNCH. YKa3aHHEIN CPOK HCUMCILETCes co IHS obpaliesns
Bakaszumka ¢ TpebopaHueMm 00 ycTpaHeHWH HepmocTatkoB d fedexroB Tosapa mo Horosopy no nHs




YCTpaHeHUs HEHOCTAaTKoB M aedextos Topapa nubo 10 AHA 3amMeHbl Ha aHatorH4Hbl Tosap, Pacxonsl,
CcBA3aHHBIE ¢ 00paTHOM TPAHCHIOPTHPOBKOH HekauecTBeHHOTO ToBapa, ycTpaHeHHeM HepocTaTkos Topapa
recéT [focTaBmuk.

IIpeanonaraeMeie CpOKM NPOBEIEHHA HPOHERYpbI 3aKkyHKRM: 2023 1.

OcoGennocru: [poueaypa 3akynku OyAeT IPOBOJKTLCA B COOTBETCTBHH ¢ TpeboBanuaMu DenepanbHoro
3axoHa 0T 18.07.2011 Ne 223-®3 «O 3akynkax Tosapos, paboT, YCAYT OTASNBHBIMY BHAAMH IOPHAHYECKHX
auiy (nanee — 3akoH).
OTRET DOMKEH COAEPMHATH CPOK JeHCTBHS NpenaraeMoil TIeHEl M pacueT IeHbl TORapa, CPOK ITOCTABKH
Topapa. B 4acTHOCTH, U3 COREPKAHHS NPEUIOIKEHHS JOJDKHE] OAHO3HAYHO ONPEAENATHCA LEHA SXMHHLBL
TOBapa, ONKCAHHE TORApA, BIITIOYAsS TEXHHYECKHEe XapaKTePHCTHKH, 1 o6Lias ieHa IoroBopa Ha YCJIOBHAX,
Ka3aHHBIX B HACTOAIIEM 3arpoce. _

)O,TBeThI JOTLKHBL BRITE rlozlemm C o« ﬁ » Mf@v{ 2023 r. mo «é» Q@feg 2023 r.
BKJIIOUHTENIBLHO 10 afpecy: umto@chumakovs.su. Oreer HoskeH uMeTh pexBusmTh [locragmuka, nevyars
M TIOJATTHCE.

Ipogedenue dannoii npoyedypur cbopa ungopmayuy He GRevemn 3a cob0 6O3HUKHOBEHUA KAKUX-AUOO
06a3amenbeIng 3arA3VUKA.

C yBaskeHHeM,

Tleperiit 3amecTUTENR S

reHepalbHOro JHpeKTopa A JO. Adonun



